

Macintosh LC II: About This Macintosh Says Macintosh LC (2/95)

Article Created: 23 March 1992 Article Reviewed/Updated: 02 February 1995

* RESTRICTED: Apple Internal and Support Providers Only * Not For General Public Release

TOPIC -----

Why does "About This Macintosh" call my Macintosh LC II a Macintosh LC?

DISCUSSION -----

The Macintosh LC II ROM is an LC ROM (based on IIci ROM), upgraded to take advantage of the 68030 processor. The System ID byte wasn't changed during development to speed the release of the product. Therefore when you select the Finder menu item "About This Macintosh," it identifies the system as a Macintosh LC.

With the exception of being noted as an LC when viewed in some network management programs, there are no issues regarding the computer reporting back as a Macintosh LC.

Article Change History: 02 Feb 1995 - Changed access privileges of article.

Support Information Services Copyright 1992-95, Apple Computer, Inc.

Keywords: <None>

This information is from the Apple Technical Information Library.

19960215 11:05:19.00

Tech Info Library Article Number: 9952